

REKLAMA



POČASÍ:

Dnes bylo hezky.

KRÁTKÉ ZPRÁVY:

Filipova tetička porodila miminko.

Majdu kousl komár.

Majda kousla Jířu.

SOUTĚŽ:

Opět tu máme soutěž o 5 melounů. Dnešní hláška zní:

„Kdybych věděl, že je to naposled, co mluvím s Bubbou, řekl bych něco inteligentnějšího.“ „Ahoj Bubbo.“

Odpověďi osobně panu Termixovi...

-ble-

HOLLYWOOD

buvar

PONDĚLÍ 23. 7. 2007

CENA: 1 MELOUN

Natáčení megatrháku vypuklo !

Přinášíme nejčerstvější zprávy z natáčení! Večer propuklo natáčení, které bylo přísně střeženo, protože je scénář veřejnosti utajen, avšak naše paparazzi pronikla na scénu v převleku maskérky (to, že se původní maskérka léčí doma s průjmem, je pouze náhoda, nikoli vina naší redakce). Osobně jsme se tak setkali s megastar Vojtou Žmoulákem. Vojta je pravý

profesionál! Jeho počínání je zcela bezchybné. To se bohužel nedá říci o kostymérce, zvukařích, ručařích, osvětlovačích, kulisáčích a komparsu, producent zřejmě šetří, kde může. Režisér je naštěstí flegmatik duší i tělem, a tak se na všechny členy štábu stále jen usmívá a nadšeně je motivuje k lepším výkonům a za vše je chválí. O natáčení Vás, věrné čtenáře, budeme i dále informovat.

-ble-



Poradna pana Jiří:

Potřebuješ s něčím poradit? Nevíš si rady se svým pukem, máš akné, budí tě ze snů noční můry? Se vším ti poradí náš zkušený rádce a doktor všech věd pan Jiří. Stačí, abys svůj problém hodil do schránky našich nejlepších novin a doufat, že si na Tebe Jiří najde čas.

Milý Jiří, ráda bych se stala maskérkou, abych si mohla pohladit takové hvězdy, jako je například můj idol Vojta Žmoulák. Zatím své umění s líčidly nacvičuji jen na spícím bratrovi, on se však po probuzení vždy zlobí, co to má na „ksichtě za humus“. Nevím, co to však v maskérské branži znamená. Znamená to, že mám šanci? Jiřinka, 14

Milá Jiřinko, nechci být poslem špatných zpráv, ale z komentáře tvého bratra jasně vyplývá, že tvoje maskérské „umění“ nestojí ani za zlámanou bačkoru a tvůj sen má asi tolik nadějí na vyplnění, jako Vojta Žmoulák na Nobelovu cenu za mír. Jiří

Krásný Jiří, celou noc jsem nemohla spát protože chlapci spící vedle mě ve stanu strašně chrápou. Co mám dělat? Celý den si mi klíží očička a musím na tebe mžourat? Marta, 14

Milá Marto, stejně vím, že se po večerce nevyskytuješ ve svém stanu a proto moc nevěřím tomu, že by si vnímala chrápání tvých sousedů. Doporučím vedoucím aby lépe hlídali tvou přítomnost ve stanu, pakliže bude nějaký problém uděláš si pár kliků a sklapovaček a budeš spinkat jak do vody hozená. Jiří

Jiří, líbí se mi jedná slečna z 2. oddílu, jak mám na ní zapůsobit. Zdeněček

Milý Zdeňku, se ženou musíš zacházet jako s květinou. Nejdřív nařezat, svázat a potom hodit do vody. Jiří

SPORT



Karel dal gól!

Prohlášení

Chtěly bychom poukázat na nepravdivost článku „Ochránci přírody zuří“ z prvního vydání Hollywood Bulvár. Zvíře z článku je exemplářem jelena, který byl velice agresivní a trápil sebe i ostatní zvířátka svým žalostným řevem. V rámci zachování rovnováhy ve zmiňovaném lese jsme musely akutně zasáhnout. Navíc se jedná o jelena, který vyhledává partnera stejného pohlaví, pročez není žádoucí, aby se hlasitě vyjadřoval a dával tak naje-

vo svou orientaci a pohoršoval ostatní obyvatele lesa. Tento jelen po našem profesionálním zásahu nemůže způsobovat psychickou újmu ubohým samičkám.

Celou situaci může popsat náhodně procházející houbařka Šárka S., která nám poskytla toto vyjádření: „Mohu potvrdit, že zásah dvou profesionálních pracovníků byl bezbolestný, zkušeně a ohleduplně provedený a všem v okolí pouze prospěšný.“

-PeReŠ-

Zaostřeno Žena bez minulosti

Tato zbrusu nová rubrika se zaměřuje na hollywoodské hvězdy a jejich soukromý život. Dnes Vám přinášíme exkluzivní informace o Jitce. Naši paparazzi zjistili, že nemá minulost. Nikde se nám nepodařilo najít o ní jedinou informaci z doby před jejím prvním veřejným vystoupením v televizní telenovele. Nevíme, kde se narodila, kolik je jí let, kdo byli její rodiče, kam chodila do školy. Skutečně tajemná žena.

-vlk-